
PREDSTAVUAMO BRIGADIRJA ROKA KORENA

Ob delu do spoznanj
Čeprav še mlad, je Rok Koren, dljak 4. razreda Gl-
mnazlje Ivan Cankar v Ljubljani, že nekakšen veteran
mladinskih delovnih akcij. Letos se /e namreč že
tretjlč udeležil zvezne delovne akclje Kozjansko,
prvič pa /e na nfej sodeloval leta 1978. Takrat je bll
brlgadlr, lan) in letos pa je vodll brlgado Majde Vrhov-
nlk, kl /o fe organizlrala občlnska konferenca Zveze
sociallstične mladfne Slovenije Lfubljana Center.

O nagibih, ki so ga pripeljali
v mladinsko delovno brigado,
o življenju in delu v naselju
ter še o čem je pripovedoval
takole:
, »Za brigado sem se odločil

predvsem zato, ker sem hotel
spoznati mlade iz drugih re-
publik in pokrajin. Poleg tega
pa se zavedam, da je treba lju-
dem pomagati pri njihovih
prizadevanjih za odpravo po-
sledic potresa in napredek. Pa
tudi starši so me s spomini na
njuna brigadirska leta navdu-
šili za delovno akcijo.«

»In koliko so se izpolnila
tvoja pričakovanja?«

»Mislim, da kar v celoti.
Prepričan sem, da je udeležba
na zveznih delovnih akcijah
najboljši hačin spoznavanja
mladih iz vse Jugoslavije. Po-
kazalo se je predvsem, da sa-
moupravljanje ter bratstvo in
enotnost niso le besede, tem-
več se v brigadirskem naselju
kažejo v vskadanjem življenju
in delu. Premagati je treba le
začetno trerrio.«

»Kako pa je med vami dozo-
revalo bratstvo in enotnost!«

»Kot sem že povedal je bilo
v začetku nekoliko teže, saj se
nismo poznali, zlasti na prvi
akciji. Včasih je prišlo tudi do
sporov med brigadami iz ra-
zličnih republik zaradi nez-
dravega tekmovalnega duha,
vendar pa je bilo prepirčkov
vse manj, saj so se brigadirji iz
dneva v dan bolj spoznavali in
bolje sodelovali. Ob koncu
akeij je seveda najtežje slovo
in tudi šolza je veliko prelitih.
Najboljši način za zbliževanje
je izmenjava nekaj brigadirjev
in pa skupno delo dveh bri-

gad na istem odseku, ki jih
tudi skupno ocenjujejo. Bri-
gadirji, ki tako delajo, posta*
nejo polagoma nerazdružljivi
tudi v prostem času. Ponavar
di se ob koncu delovnih akcij
pobratijo brigade iz različnih
republik in pokrajin, tfe vezi
pa se ohranijo še dolgo po
zaključku akcije. Tako je letos
naša brigada obiskala vrstni-
ke iz Bihača, kjer so nas gosti-
li na svojih domovih več dni.

Ena od značilnosti mladin-
skih delovnih akcij je tudi ta,
da se mladi iz drugih republik
in pokrajin dokaj hitro nauči-
jo našega jezika, vsaj toliko,
da ga brez težav razumejo, pa
tudi naših pesmi se hitro nau-
če. Nadvse lepe spomine pa
imamo verjetno vsi na zares
plodnp in prisrčno sodelova-
nje s prebivalci Kozjan-
skega.«

»Kaj misliš, Rok, kaj ti je
dalo brigadirstvo?«

»Predvsem praktično potr-
ditev, da je brigada resnična
šola samoupravljanja ter brat-
stva in enotnosti. To nista le
frazi. Mislim, da sem z vsako
udeležbo na delovni akciji po-
stal tudi nekako zrelejši, od-
ločnejši in si pridobil drago-
cene izkušnje, ki jih skušam
vnesti v svoje delo v Zvezi so-
cialistične mladine v občini in
na šoli.«

Kot je Rok Koren mimogre-
de povedal, je na akcijah vsa-
k"o leto doslej dobil udarniško
značko za dobro delo na trasi
in v naselju, poleg tega pa že
več let aktivno dela v mladin-
ski organizaciji. Čeprav o sebi
ni veliko govoril, sem zvedel
tudi, da je v šoli odličnjak,

kljub temu, da je zelo obreme-
njen s sestanki in drugim de-
lom v ZSM. Naj končam z nje-
govim priporočilom mladim,
naj se kalijo na mladinskih
delovnih ackijah - šoli brat-
stva in enotnosti. Srečko Jan


